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OBSAZOVÁNÍ JEDNOLŮŽKOVÝCH POKOJŮ

Vnitřní předpis, kterým Domov pro seniory Třebíč, Koutkova-Kubešova stanovuje pravidla pro 

obsazování jednolůžkových pokojů.

Určeno pro: sociální pracovnice domova

Místo použití: Domov pro seniory Třebíč, Koutkova-Kubešova, příspěvková organizace

Sestavila: skupina pro tvorbu standardů (Voburková, Filková)

Schválila: ředitelka Mgr. Helena Chalupová                        Platnost: 1. 11. 2017

Podpis:                                                                                   Kontrola: 1 x ročně 

                                                                                                                 a při změně podmínek

Kontaktní osoba: Mgr. Kateřina Voburková                                         

Podpis: 

Cíl: Tímto vnitřním předpisem jsou nastavena pravidla pro:

 evidenci zájemců o jednolůžkový pokoj

 přijímání klientů na jednolůžkové pokoje

1. Evidence zájemců o jednolůžkový pokoj 

 Evidenci zájemců o jednolůžkový pokoj vedou sociální pracovnice.

 Sociální pracovnice na pracovišti Kubešova vede evidenci zájemců o jednolůžkový 

pokoj v rámci daného pracoviště.

 Sociální pracovnice na pracovišti Koutkova vedou evidenci zájemců o jednolůžkový 

pokoj v rámci daného pracoviště spolu s evidencí zájemců o jednolůžkový pokoj, kteří 

se zároveň chtějí přestěhovat z domova Kubešova do domova Koutkova.

 Sociální pracovnice na pracovišti Kubešova vede evidenci zájemců o jednolůžkový 

pokoj, kteří se chtějí přestěhovat z domova Koutkova do domova Kubešova.

 Každý zájemce podepíše v kanceláři sociálních pracovnic žádost o jednolůžkový 

pokoj, kde bude vždy zaznamenáno datum podání žádosti.

 Sociální pracovnice provede záznam do sociální dokumentace v programu Cygnus 2.



 Pořadí v evidenci zájemců o jednolůžkový pokoj určuje datum podání žádosti

o jednolůžkový pokoj. 

2. Obsazování jednolůžkových pokojů stávajícími klienty domova

 Osloven bude vždy zájemce na 1. místě v evidenci.

 Jestliže jsou v evidenci také mužští zájemci, jsou jim nabízeny jednolůžkové pokoje 

v poměru 1:2 vůči ženám, aby byl zachován aktuální poměr žen a mužů v domově 

a nebylo tak jedno pohlaví upřednostňováno před druhým. Proto nemusí být osloven 

vždy první zájemce v pořadí, pokud by měl být pokoj obsazen mužem nebo ženou a 

ten se nenacházel na prvním místě.

 V případě, že nejsou v evidenci žádní mužští zájemci, jsou v témže poměru osloveni 

muži z Pořadníku žadatelů na umístění do Domova pro seniory Třebíč, Koutkova-

Kubešova, p. o. a je jim nabídnut jednolůžkový pokoj

 V momentě, kdy je zájemci nabídnuto přestěhování na jednolůžkový pokoj, sociální 

pracovnice zjišťuje, jestli jeho příjem stačí na uhrazení nákladů spojených 

s ubytováním na jednolůžkovém pokoji.

 V případě, že příjem zájemce je nedostačující a přestěhováním na jednolůžkový pokoj 

by vznikly nedoplatky na bydlení, je oslovena rodina zájemce s nabídkou uzavření 

Dohody o spoluúčasti na úhradě neuhrazených nákladů za poskytnuté služby.

 Pokud rodina souhlasí s doplácením, je uzavřena Dohoda a zájemce je přestěhován 

na jednolůžkový pokoj. V Dohodě je stanoveno, že v případě vzniklých nedoplatků 

na jednolůžkovém pokoji, bude jednolůžkový pokoj nabídnut jinému zájemci a klient 

bude přestěhován na dvoulůžkový pokoj.

 Pokud rodina nesouhlasí s doplácením, zájemce nemůže být přestěhován 

na jednolůžkový pokoj. Jsou mu vysvětleny důvody odmítnutí a je následně vymazán 

z evidence zájemců o jednolůžkový pokoj. 

 Pro Domov Kubešova z důvodu stávajících materiálně-technických podmínek 

nebudou po rodině zájemce požadovány doplatky do plné výše úhrady za pobyt 

na jednolůžkovém pokoji. 

3. Obsazování jednolůžkových pokojů novými klienty domova

 Pokud je při nástupu nového klienta volný pouze jednolůžkový pokoj a není 

v evidenci žádný zájemce, nastoupí nový klient na tento pokoj. V případě, že jeho 



příjem nestačí na uhrazení nákladů spojených s ubytováním na jednolůžkovém pokoji, 

je opět oslovena jeho rodina. Pokud rodina souhlasí s doplatkem, je uzavřena Dohoda 

a klient zůstává na jednolůžkovém pokoji. Pokud rodina s doplatkem nesouhlasí, 

přestěhuje se klient při nejbližší příležitosti na pokoj dvoulůžkový.

 Na jednolůžkový pokoj je rovněž přijímán nový klient v případě, že v evidenci 

zájemců o jednolůžkový pokoj jsou zájemci, ale nejsou to zájemci požadovaného 

pohlaví. Pak je osloven k nástupu nový klient a postupuje se stejným způsobem jako 

v předchozím bodě.




